

## ODLOK

o dopolnitvi odloka o določitvi območij, v katerih je nastala škoda zaradi poplave v oktobru 1964

## I

Odlok o določitvi območij, v katerih je nastala škoda zaradi poplave v oktobru 1964 (Uradni list SRS, št. 38-211/64), se v I. točki pod c) dopolni tako, da se glasi:

»c) v okraju Ljubljana:

občine Domžale, Hrastnik, Jesenice, Kamnik, Kranj, Litija, Ljubljana-Moste-Polje, Ljubljana-Vič-Rudnik, Novo mesto, Radovljica, Ribnica, Trbovlje, Trzin in Zagorje.«

## II

Ta odlok začne veljati z dnem objave v »Uradnem listu SRS«.

Št. 324-2/64

Ljubljana, dne 16. februarja 1965.

Izvršni svet Skupščine  
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:  
Viktor Avbelj l. r.

## 50.

Na podlagi 5. točke odloka o financiranju gospodarskih zbornic v letu 1963 (Uradni list SFRJ, št. 17-258/63) in v zvezi s 1. točko odloka o financiranju gospodarskih zbornic v letu 1965 (Uradni list SFRJ, št. 1-3/65) izdaja Izvršni svet Skupščine SR Slovenije

## ODLOK

o financiranju gospodarskih zbornic na območju SR Slovenije v letu 1965

1. Gospodarske zbornice z območja SR Slovenije se bodo financirale v letu 1965 tako, kot je določeno v 1. do 3. točki odloka o financiranju gospodarskih zbornic na območju SRS v letu 1963 (Uradni list SRS, št. 20-156/63).

2. Ta odlok začne veljati z dnem objave v »Uradnem listu SRS«.

Št. 402-51/65

Ljubljana, dne 16. februarja 1965.

Izvršni svet Skupščine  
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:  
Viktor Avbelj l. r.

## 51.

Na podlagi tretjega odstavka 6. člena uredbe o združitvi znanstvenih zavodov v Inštitut za ekonomska raziskovanja v Ljubljani (Uradni list SRS, št. 2-3/65) je Izvršni svet Skupščine SR Slovenije

odločil:

V svet Inštituta za ekonomska raziskovanja v Ljubljani se imenuje Marko Kamenšek, strokovni sodelavec pri komisiji za gospodarstvo Zveze sindikatov Jugoslavije — Republiškem svetu za Slovenijo.

Št. 022-22/65

Ljubljana, dne 16. februarja 1965.

Izvršni svet Skupščine  
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:  
Viktor Avbelj l. r.

## 52.

Na podlagi prvega in drugega odstavka 7. člena v zvezi z drugim odstavkom 8. člena zakona o uporabi zemljišč za gradbene namene (Uradni list LRS, št. 13-46/56) izdaja republiški sekretar za urbanizem, stanovanjsko izgradnjo in komunalne zadeve

## ODREDBO

o zavarovanju zemljišč na Veliki planini

## 1

Iz turističnih, etnografskih in urbanističnih razlogov se razglasijo za zavarovana zemljišča na Veliki planini, ki ležijo znotraj meja določenih v drugem odstavku, da se ohrani njihovo sedanje lice in sedanji način uporabe.

Zavarovana so zemljišča znotraj meje, ki poteka od Šomaške griče (1496 m) proti severozahodu po prepadnem robu nad dolino Luške Bele do glave nad Pragom in dalje na zahod do Jelš, odtod proti jugu na Koritni vrh (1649 m) in po grebenu na jug do Prevala, odtod do Velike in Male Veternice ter naravnost na severni rob ravnice na Gradišču (1666 m), ob severnem robu ravnice proti zahodu in nato proti jugu, ter dalje po razvodnici na jugovzhod do Prevala, odtod ob ograji na Žrelo in Poljanski rob (1570 m), naprej po prepadnem robu zahodno od studenca Curle, nato ob ograji navzdol do steze, ki pelje s Kisovca na Malo planino, po stezi proti vzhodu do ovinka, odtod na Debeli rob (1448 m), po stezi do južne ograje na Njivicah, pod Njivicami, pod Repom in pod Zaspansko gričo proti severovzhodu, dalje pod Gradiško gričo in po vzhodnem robu ravnice za Ušivcem na Belo gričo, nato po robu nad Luško Belo na Šomaško gričo (1496 m).

## 2

Iz zavarovanja po 1. točki te odredbe so izločena zemljišča, ki so določena za zidavo turističnih in rekreacijskih objektov in javnih naprav.

Meja zemljišč, namenjenih za izgradnjo turističnih in rekreacijskih objektov poteka od Koritnega vrha (1649 m) po grebenu na jug do Prevala, nato

do Velike in Male Veternice, odtod naravnost na severni rob ravnice na Gradišču (1666 m), ob severnem robu ravnice proti zahodu in nato proti jugu, po razvodnici na jugovzhod do Prevala nad Plečem, odtod navzdol do ograje, po robu nad prepadnimi Stenami, čez Rigol, čez Šimnovec na Kuklarje, nato na vzhod do Dolskega grabna ter dalje ob severnem robu planine Konjščice do glave nad Pragom, severno od Gornjih Jerohov, odtod proti jugozahodu na Jelše in proti jugu na Koritni vrh (1649 m).

3

Na zavarovanih zemljiščih se smejo dovoliti samo take gradnje, ki so potrebne za vzdrževanje, zavarovanje ali uporabo teh zemljišč.

Na zavarovanih zemljiščih se smejo prezidavati ali obnavljati samo takšni gradbeni objekti, ki so potrebni za zavarovanje, vzdrževanje ali uporabo teh zemljišč.

Drugi gradbeni objekti na zavarovanih zemljiščih se ne smejo niti prezidavati niti obnavljati, smejo se pa na njih izvrševati redna vzdrževalna dela.

4

Ta odredba začne veljati osmi dan po objavi v »Uradnem listu SRS«.

Št. 65-2/64

Ljubljana, dne 20. februarja 1965.

Republiški sekretar  
za urbanizem,  
stanovanjsko izgradnjo  
in komunalne zadeve:  
Ermin Kržičnik l. r.

53.

Na podlagi drugega odstavka 20. člena pravilnika o zdravstveni kontroli sadilnega materiala v notranjem prometu (Uradni list FLRJ, št. 21-258/62) izdaja republiški sekretar za kmetijstvo in gozdarstvo

## ODLOČBO

o objektih za pridelovanje sadilnega materiala, okuženih z nevarnimi rastlinskimi boleznimi in škodljivci

1. V SR Sloveniji so ugotovljene nevarne rastlinske bolezni in škodljivci v tehle objektih za pridelovanje sadilnega materiala:

v okraju Celje: občina Krško: gozdna drevesnica »Stara vas«: rdeči bor, osip borovih iglic (*Lophodermium pinastri* Schrad); gozdna drevesnica »Rore«: rdeči bor, osip borovih iglic (*Lophodermium pinastri* Schrad);

v okraju Koper: občina Idrija: gozdna drevesnica »Cerkno«: črni bor, osip borovih iglic (*Lophodermium pinastri* Schrad); občina Nova Gorica: gozdna drevesnica »Panovec«: križanci kostanja, kostanjev rak (*Endothia parasitica* Murr); gozdna drevesnica »Kanal«: kostanj, kostanjev rak (*Endothia parasitica* Murr); črni bor, osip borovih iglic (*Lophodermium pinastri* Schrad);

v okraju Ljubljana: občina Jesenice: gozdna drevesnica »Poljane«, Koroško sedlo: rdeči bor, osip borovih iglic (*Lophodermium pinastri* Schrad); občina Ljubljana-Vič-Rudnik: sadna drevesnica v Brezju pri Dobrovi: jabolane in hruške, ameriški kapar (*Aspidiotus perniciosus* Comst.);

v okraju Maribor: občina Radlje ob Dravi: vrtnarija »Muta«: rušje (*Pinus mugo*), osip borovih iglic (*Lophodermium pinastri* Schrad); občina Gornja Radgona: gozdna drevesnica »Dobrava«: rdeči bor, osip borovih iglic (*Lophodermium pinastri* Schrad).

2. Z uveljavitvijo te odločbe preneha veljati odločba o objektih za pridelovanje sadilnega materiala, okuženih z nevarnimi rastlinskimi boleznimi in škodljivci (Uradni list SRS, št. 10-64/64).

Št. 320/07-9/65

Ljubljana, dne 10. februarja 1965.

Republiški sekretar  
za kmetijstvo in gozdarstvo:  
Janez Perovšek l. r.

